=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 10==================
Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e vinte e nove minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 09/2021; Leitura da Mensagem 57/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 164 a 184/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇAO 164/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM  - Requer estudo de viabilidade para averiguar a possibilidade de reajuste no salário base dos servidores públicos municipais que tem vencimento básico inferior ao salário mínimo nacional, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 165/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requerem pedido de informação sobre as atividades escolares realizadas no período de pandemia, se existe por parte da secretaria algum acompanhamento das atividades realizadas, do desempenho dos alunos, do obedecimento do plano de ensino e grade curricular de cada ano e da disponibilidade dos professores para prestarem esclarecimentos e tirarem as duvidas por ventura existentes, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 166/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E DEOCLECIO VINSTON LERM  - Requerem pedido de informação sobre a situação de moradores da divisa com o município de Pelotas (muitas vezes tem sua propriedade cortada pela divisa mas o comprovante de residência é do município vizinho) que tem propriedades no município de Arroio do Padre, exercem sua atividade econômica no município de Arroio do Padre, tem modelo 15 no município de Arroio do Padre, pagam impostos no Município de Arroio do Padre, mas, apesar disso, não fazem jus ao atendimento na UBS do município e estarão fora do plano de vacinação da Covid-19 do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 167/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer que o executivo e as secretarias responsaveis deem respostas mais claras nas proposições feitas pelos vereadores esclarecendo prazos e datas para fazer os serviços requeridos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 168/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminaria pública localizada na ERS 737 próximo a residência de Gilberto Hirdes, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 169/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na ERS 737 próximo a residência de Pedro Gerbaudo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 170/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Roni Buchveitz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 171/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Clenildo Bervald, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 172/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Gundela Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 173/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Avenida Vinte e Cinco de Julho próximo a residência de Dario Tessmer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 174/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na rótula central do Município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 175/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada ao lado da rótula central, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 176/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Rua Imigrantes próximo ao Laboratório Labclin, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 177/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Rua Imigrantes próximo a residência de Gladis Perleberg Fischer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 178/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Rua Imigrantes próximo a residência de Gerson Mackedanz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 179/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Rua Primeiro de Maio próximo a residência de Luiz Lichtnow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 180/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Rua Primeiro de Maio próximo a residência de Isaias Beiersdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 181/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto de luminária pública localizada na Estrada Mackedanz próximo a residência de Guertha Mackedanz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 182/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ  - Requerem conserto de luminária pública localizada na Rua Primeiro de Maio próximo a Igreja Chama Viva, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 183/2021. VEREADORES JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ  - Requerem conserto de luminária pública localizada na Estrada dos Pomares próximo a residência de Neida de Almeida, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 184/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER  - Requer limpeza de bueiro na estrada Bismark, entre as propriedades de Ariceu Holz e Delvo Nachtigal, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Em seguida fez uso da palavra vereador Adavilson Kuter Timm  que saudou a todos, inicialmente comentou da proposição de sua autoria, criticando a maneira de como o executivo esta respondendo as indicações dos vereadores, mostrando-se insastifeito com a postura do poder executivo e de todas suas secretarias. Fez uso da palavra vereadora Beatriz Ott Bonow  que saudou a todos, em primeiro lugar citou o momento em que passamos da pandemia, sendo a segunda páscoa em que todos passam longe dos templos religiosos e da confraternização com a comunidade. Lamentou da perda de uma medica ligada ao municipio por conta da covid-19. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente desejou uma feliz pascoa a todos. Agradeceu o executivo pelo atendimento de uma proposição de sua autoria. Concordou com o vereador Adavilson sobre a resposta das proposições pelo executivo. A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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              Deoclécio Vinston Lerm                                    Martina Harter Scherdien            
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